
学校だより 甲南中部小学校

中部っ子 令和３年度

２月 よく学び 心豊かに やりぬく子 ２月９日

学習船「うみのこ」での体験学習が９月２４日
から延期になっておりましたが、綾野小・第二小
・第三小と合同で１月１３日(木)にようやく実施
することができました。
感染防止のため、今年度は全航海が日帰りでの

実施となりました。厳しい寒さの中での航海とな
り、強風のため、沖島を回ることができず、大津
港から白髭神社までの航路に短縮されましたが、
子どもたちは船内で琵琶湖の生き物や、水の美し
さについて充実した学習をしました。
新型コロナウイルスの感染が拡大傾向にある中

であり、心配しておりましたが、滋賀県ならでは
の学習を実施することができ、ホッとしています。なお、その後、感染が急拡大したため、
１月２５日(火)に予定しておりました５年生の社会見学（鈴鹿）は中止といたしました。ご
了承くださいますようお願い申しあげます。

【お知らせ】
新型コロナウイルス感染症拡大防止のために、行事や学習について、改めて以下のように

連絡をさせていただきます。今後の状況により、さらに変更が生じる場合がありますが、ご
理解・ご協力をお願いします。
１．甲賀市内全小学校で卒業式・入学式等が次のように実施される予定です。
(１)令和３年度卒業式 令和４年３月18日(金)午前 給食なし

来賓への出席案内は行わない。参加者は卒業生・保護者・教職員を基本とする。在校
生の参加は学校規模・感染状況等に応じて判断する。(中部小は、在校生参加予定)

(２)令和３年度修了式 令和４年３月24日(木)午前 給食なし
(３)令和４年度始業式 令和４年４月８日(金) 給食なし
(４)令和４年度入学式 令和４年４月１１日(月)午前 給食あり(新１年生は給食なし)

来賓への出席案内は行わない。参加者は新入児・保護者・教職員を基本とする。在校
生の参加は学校規模・感染状況等に応じて判断する。

３.六年生を送る会について
３月２日(水)内容を縮小して約１時間で実施予定。参観は、６年生の保護者(１家族１
名)のみとさせていただきます。配布文書でご確認ください。

４．令和４年度.夏季休業日の学校登校日について(１年～５年に１月２５日、市教育委員会
配布 「令和４年度の夏季休業中の登校日について(お知らせ)」参照)
昨年度より実施された新学習指導要領に基づく３・４年生の外国語活動、および５・

６年生の外国語科の時間増加に対応するため、夏季休業期中に次のように全校登校日を
もうけ、出席すべき日とします。
令和４年８月29日(月)・30日(火)・31日(水)各日給食あり ＊９月１日(木)も給食あり



項 児童 よく思う やや思う あ ま り 思 わ 全く思わない

目 ない

1 学校が楽しい。 125 62 4 3
2 授業はよくわかる。 100 83 11 0
3 授業でわからないところはわかるまで先生に聞いている。 72 84 30 8
4 相手の気持ちを考えて行動している。 85 95 11 3
5 毎日、明るく元気にすごしている。 121 56 17 0
6 学校や社会のきまりを守っている。 100 84 8 2

項 保護者 よ く思 や や あ ま り 全 く 思

目 う 思う 思わな わない

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 103 73 9 3
2 子どもは授業がよくわかると言っている。 55 104 26 3
3 子どもは先生がわからないところをわかるまで教えてくれると思っている 40 114 25 7
4 子どもは人への思いやりなど豊かな心が育っている。 64 115 10 0
5 子どもは毎日元気でたくましく育っている。 90 83 10 5
6 子どもは学校や社会のルールを守っている。 79 100 6 4
7 学校は子どもに確かな学力をつけるために、さまざまな工夫をしている。 39 114 16 2
8 学校は子どもに命や人権を尊重する意識や態度を育てようと努力している。 41 111 12 2
9 学校は保護者からの連絡や相談に、ていねいに応じてくれる。 70 89 7 3
10 学校は安全や事故の未然防止を大切にする指導を行っている。 48 109 12 2
11 いろいろな行事は、児童や保護者にとって有意義なものになっている。 84 80 4 1

18日（金）食育の日 １日（火）人権の日
20日（日）家庭読書の日 ２日（水）六送会
25日（金）朝の読み聞かせ ４日（金）移動図書館 分団児童会

アレルギー対策会議 ９日（水）FBCタイム
28日（月）口座振替日 委員会活動 15日（火）朝の読み聞かせ

新旧常任委員引継ぎ会 18日（金）卒業式
中部学区民会議 会計監査 20日（日）家庭読書の日

24日（木）修了式 大掃除

※行事の詳細は学年通信にてご確認ください。

12月に児童と保護者の皆さまからいただいたアンケート

をまとめました。アンケートにご協力いただき、ありがとうご

ざいました。
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保護者アンケート(Ｒ3.12月実施)
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児童アンケート(Ｒ3.12月実施)
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